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P (200) = Zhelet 2Eo] e wixEs oA 4 Ak, ZHENT(200)= E2tE Ad
Itk ZAEHT](200)0] ZTHAEBT(200)E F &7t Fd &Y AdEs 23

Entr](200)v= GAEEe] H2

A TAlG WAl FAE 4 k. ZHEHT](200)
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(210)9] Wi} A= (100) 9] 2w Atoje] 7px ?i( 10)01 AL & vk, 2 A, Az=wfE(100)2
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o A A4 (310) = 7@l EE (300) 9] A17](320)9] Aol A 4= Slvk. oW A A (310)= A1
(320)0 Agd 4 9}, olm[ XA (310)+= #A=uH(100)9] FFol dHste] wixEd = Ur}. wpeha o]u|X
AA(310)= A=MH(100)e FHe FS 5T 5 ). o] A, onAAAGBINE &5 s txdal
2 Jf|se 4 o, o]m| X414 (310)=, CCD(charge coupled device, &} A3 4A}), MOS(metal oxide
semi-conductor, =& AbstE WHEA), CPD ¥ CIDY 4= drh. theh, olw|A A4 (310)Y FF7F ol A=+
AL oft}.

A 1719 (320)2 71FAAER](300) 2] el 128 = Qlvk. A|17]%(320)2 FFol| F28HA wixE 4 U},
A7) (320)> #2714 (350) 7 AFgo= h5S F1 AFH Fad = Ark. A17]3(320)9] AA = oy
A AA (310)7F Ad = Aok, Al17]19H(320) 9] $AddE Z1HANE (340)7F A 5 Ak, Al17]19H(320) 2
717 9 (340) 0 2] 3) 1271»&(350)4 A71H o2 AdE 7 Art. o] A5, A17]¥(320)2 FHEF VA
B (340)9 HetRrt £u9E 4 9l

A1718(320)2 Az EdolE FEl9 PCB7IHY 4 Utk A17]1#(320)9 W9 Fdols Al1,2,3,45F
(321,322,323,324)7F  ®ixE & ok, A|1V]E(320)0F HEA(370)S] FHAL AL2,3,4EF
(321,322,323,324) Zt7+2 U&=+ A1,2,3,48=708(371,372,373,374) 4dE 4= Slvh. wEhA A1)+
(320)2 A=7(370)0 FHoz wixEY, d=71(370)S Ed = . F, A17]8(320)S 2=71(370)
T AVFEYE wixd = k. T, A17]F(320) 7 dEN(370)> EHoR ddE = vk 1 AT, Al
FH(320) 0 A TAHE FL& A1,2,3 4%%3—(321 322,323,324) 8 B3 duM370)02 A" £ vk, ®, A
71%9H(320) ¥ A =70(370)2 A (ground)E 5 Ak, 1 A3}, 1171%(320)4 T A= AL2,3,45F
(321,322,323,324) & S3 A=2M(370) 42 5 2
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7179 E (340) = A1713(320) 2 A|27]13(350) €] Aolell ZHAlE 4= givk. 7] @A 9E] (340) = A17]34(320) 2}
A271;(350) & A71Hem AAT 5 vk, os 59, A17IE320)0 AAE oA AAM (310)o14 E=HE o

A" s RANE(40)E Bl A2 @0 0% A & ok, ARG 0w AdE U As
© Feks A EAUH B0 AAH % Aol TAG Fal oe] vimel g mi txZelo] 4 Hol
BRI

ARAYE (340)8] ARE A BENIRY 5 Aok, A BAYEH G40 FHe AlasUgrd 5 v
1B HE (3400 9] A RET LR ALZIRE2009) FHel EHPE S vk, 71w (34009 Al27lwE
Heye A27lRE5000] Aol 638 £ Q. of A%, ARAVEGI0E AAE FHY A4 PEL 5
Stk gAEA AEsE, AwAel BAdEE o] REOR 247 AL/ Az7)we] SR 5 Aok,
o %, ARANE e EHgEe] AR A27lwe A71How Adstart, olo] vk, ¥ A1AA ] 7]
‘ Qe

FANE (340) = dAZ AR dY FEFoz Ayl Fwo] Z+zh A17]3(320) 3 #|27]7(350) 0 <1
k. o Ay, 7|FAGE 7 £UHEEE TS AT 5 3

A271 % (350)2 7]HAAE (300) ] FHell 1S = Qlvk. A|27]%(350)2 FFHol 2 8HA wixE 4 U,
A 2719 (350)2 A|17]1%(320) 7 AFHoR =S T ATE Fud = Aok, A27]%(350) 9] Awl= 7%
ADE (340)7F AF=E = k. A27]13(350)S 71 BAME (340) o Y& A17](320)F H7AHoR A9 F
ATk, o] A5, A27|#(320)e] AW}t 7)FAUE (340) 2] A2V FEUH R £U™E 5 vk, A27]3(350)
o] ¥ Aol EAWE (360)7F AFE 4 UL,
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A2713(350)E AR E@EOlE FEle] PCBVIRA 4 fUvh. A27]9(350)9] 7AWl 415,6,7,8
(351,352,353,354)7F wix12 4 Qlt}. A|5,6,7,85F45-(351,352,353,354)= A|27]%(350)¢] 7} We] Ftel
oz oAR 2719 dAFHRE THEAAR o] FAEH= &4% ofUtt. o] thFg AAZRA wep ¥
A" 4 Qlry, A27)19(350)F FEN(370)e] ZBA] A5,6,7,852¥(351,352,353,354) ZHzhe TS E= A
5,6,7,88E70%(375,376,377,378)°]  Ad=E & Jduk.  uwleEhA xﬂz7]4(350)2 A =71(370) ]l 3

WX S AE(370)S B8 = k. &, A127]#(350)S 2E(370)0 =3 AP 2 wxE 4 ).
= A2713(350) 3 HE=7M(370)S Oﬂﬂoz A4 Atk 2 A, A27|#| (3200004 HAH d
5,6,7,8%3%%(351,352,353,354) 2 %& d=q1(370)082 Ag=E 4= vk, &, A27)3(350) 3 H=70(370)
AA (ground)E 4 k. T A3, A271(350)Y FF 7= Al5,6,7,8EFF5-(351,352,353,354) 8 &3
AERE70) e F4E 5 ).
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Al EADE (360) = #2712 (350)00 Add 4= drh. AJEAYE (360) = st d=70(370)2 AolEAY]
HASES #5 4 k. AEAYHB60)E AEANHTAEESS #53 & T3k goni](500) <]
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Aol EANE FE&H(510) 0] F8E 5 Art. AJEAYNE (360)0= &4 AlojEMe] Hr|Hox Add &
ATh. Aol B o Ao} WrjHoz Ad" 4 ). wEhA Al EAYE(360)E Fdl <o dd, d
olH, A% Ho] g RER d=HE & k. =, AoEAYE(360)E S8 ﬂuﬂa} 9 dold, & &
o] 9§ A= ZHd 4 vk, 1 Ay, JhdE BEo] FYS onx] EE gL N Ao AGHAY
aZdeld 4 At

Aol & AYE (360) = A12719(350)°] &THE 4 A}, Aol EAME(360)= #127]9H(350)00 4 FHoz A%
H Fed Aok ANEAYEH(360) = AolaANE T EES HEdte] Ao|EANEFER(510)d F&E &
ATk, ol st Ao A Aol EAME(360)= E=H(370) 2 gontt](500) 9t HE 4 Ark. wEkA A27|w
(350) el Al AR D2 Al EAYE (360)5 3 A=70(370)3 Fofutt](500) 2 Hed 4 Art.
AE70(370)2 2onutr](500) ] uiF-ell =88 F Ark. A=7M(370) A17]¥H(320) 2 A|2719H(350) S FHE

F Adut. A=(370)8 A17)#(320) D A27] 9 (350) 3 HE 4 Q). % (370)& =5A4d & Uk, ot
A A 1713 (320) 7 A271F(350) oA HAE L& d=H(370)o2 AEE = k. E, A17]$(320) 7 A2
713(350) 9] AFHATIE dEAME70)e2 Add vk, vyt AEN(330)> WA e 7S (EMI
electro magnetic interference)S A&d 4 Qth. &, JFolA HAH= A7t A1,2719(320,350) 2.2
du= AE A F Ut

AEAG0S Aol ATH F3o BeFHY F Ak, BEAG0)S Bl Fele] Tyt Fyw)
7 del ] AgoR A3E SWe £F & Ak o A%, FHEES 44U+ dvh meb FUe 1)
Q4 . 2 AT, QEAGNL B BRTAES A4k ¥, SUS Agow ATee 1w A
23] o8 A F Avh. wed ASAG0)Y SWe] AFHF 4] A 150 34E F 9
o ok, HEAE70)9) FEp ool BAEE AL oha Al1,271(320,350) % A FEE 5 i Feol
W, olld FUE B A ASAGIS] 488 dvh oF W, A=A Aol ATHI, SHol
ARE FTo BAFHL 5 Au,

%Efﬂ(smm S AolEAYHAEE] FAEH do] s ANEAYH(360)7t #HEed + UTt.

%—Uﬂ_oﬂ% *J%f& A17]17(320) 9] A1,2,3,4555-(321,322,323,324) 0] thg3tE= #)1,2,3,44=
AAE ¢ Jduk. =, H=0(370)9] SHdle Aedk A27]|3(350)9] A5,6,7,85F
T(351,352,353,354)oﬂ T 1]5,6,7 8@57&%(375 376,377,378)°] FAE = k. A1,2,342=0E
(371,372,373,374)2 A=0(370)9] FHo FTHolA Aoz HEkxo] A AT, o] 4%, A1,2,3,44
=& (371,372,373,374) & AE=0(370)9] 4 7Re =9 7474011 A FelEo] 49 = o). A5,6,7,88=
M2 (375,376,377,378) & HAEZ=Z(370)9] FHweo FAdAM Fworw FHay o] FAH 4 vk, o] HF,
5,6,7,82 =703 (375,376,377,378) 2 2 &J/lolar, HE7M(370)9 4/ &H Ztzto) 2/ REuiE i 93
AL A FAGA o)AEe FAdE & Yrt. A1,27]3(320,350) 7 A=7M(370)L A1,2,3,4,5,6,7,85=
(321,322,323,324,351,352,353,354) ¢} Al1,2,3,4,5,6,7,8° =702 (371,372,373,374,375,376,377,378)¢] 2
of Jste] A= A& F Uvh. T AF, A1,271%(320,350) 4] TR & H=(370)eE HdEd
AuTH. B, A1,271%(320,350) 9] HRARTE AE=0(370) FHE F ATt

A0 AL ol (00)e] YRk A A, HEAGE0)E Aol (500) Apela) e
07 WA F Ak, Tk HAR-(400)] HEFFA(410)E E#Jsmu gt BF & Uk =, A
A0 2ol (Go0el sk Ba 4 ek,

YRR (400) = AEF] & FHAAY F Ak PR 00 E HEAB0)I Bl Fe dwws
o ER@0E Polrht (50009 Htel @& AWRe gtk PARUDE IR B =
G ozRE dgne 42 PEY 4 Atk FATU0E AEAE0)N A G485 Ak e

= [e]
(400)= H4F-A(410)¢F =555 23 5 .

o

[e]
=]
=
o]

_Ii ol oﬂi

4>mo¢4mﬁé

A (410)= A=A (370) 7 2ointr] (500) 9] Akelol 7RAlE 4= glvk. AFF-A(410)= SEN(370) 9] 1%
b glojutt] (500) 9] FHw Arelol] Al 4= vk, A A (410)= A=A (370) 7% ?ﬂfﬂﬂ}t}(soo)% HE
vk, A (410)= E¢ ME FHj= AE(370)9] 8w 9|53 oinit] (500) 9] FHW WSa HE
Stk ARHA(410)= A=AM(870)3% golntt] (500) =4 E d& s 4 vk, HINF-A(410)= T8
AL, 2EF 54 (420,430) <} 03_ 2 5ol ARTAU10)E BT A= FE 5 gl

EEHE A 2EE5A(420,430) 5 £ 5 Atk A1, 25 EF5A0(420,430) = AFFA(410)9F 248 5 9
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ok A1, 2E5E 5 A (420.430) = AEHF-A(410)9] FHHI A4d9 5 vk, A1, 2E8F5 4 (420,430) = 2lojnir]
(500)9] &Fo= AFEo] oF2 E&d & vt Al 2EE5FA(420,430) = Foutt](500) & #&E3te] < F
2 529 ¢ Jdvh. Al 2EEFFA(420,430) & FE=ote Fout] (500) 9] EEH-ATE5(520)F S35t F=
222 & vk, AL 28EFA(420,430) = ZHIE FEHE HFFAN(410)9 WA FHo R AFd S
(e}
o

At o] A, AL 2EEFFA(420,430)= AFFA410)} AAAA wix=E F ok, E, Al2EEFA
(420,430)= AHEA(410)9F FHoZ mxE & Adu}. A1,25F54(420,430)= A5 o)AE 4 r}. ulgf
A2 A Fheet REAE HEAER7F et Al 2EEF5A(420,430)= A2 BT 7 qdvk. Al
1,25Z5574(420,430) = A2 g = At o] B9, ALEZ5A(420)2 457 A2EZ5-A(430)2] €S
Hol it 4= vk, T, AIEEFA(420)9] 457 A2EZH-A(430)2] 3t5He] gt 5= ).

Zojutt] (500) & Zhlel BE FHol wix s & FFEAYL = dvh. Zloniy (500) = kg AFS
4 k. ot (500) = 74 v 847t SRE ZEtay AEe £33 4 Q). FAOWM(%O)E A
g0 %g ‘:;41: EE 842 53 Sgad QA4S xFEng §Fd o3 2 5 Qe A $EA
Bl £ ZHER(200)9] FWoll $AT 4 Ao, Fouly (500)= ZHERI] (2
ok, Fojutt (500) & ZHER (200) = &&= A%E 5 Aduh. o] A, dolAEF i

5L 3
=

.‘1

ru& ru& Hz
N
O e

E
S

k)

W

goutt] (500)= AWol 7iyd T =Y d Ao golutt(500) 9] AW A - EE (200) 0
ofa #AA2 = A, goiuty (500) = —‘?%7&01 G A= 7 Ark. Fou (500) = FH e g
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